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YBaxxaemasi Anenal

1. CpameHust Mexkay IoJIOBKOI ITOJIOBOTO YJIeHa U KpalHel MI0Thio He 00pa30BhIBAIUCE ObI, €CITU Obl
Brl crieoBany yKka3aHUSM Bpada, a UMEHHO - €3Xe[JHEBHO, BO BpeMs BeYepHEro KylaHus
OTKPHIBAJIUCE OBl FOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa U IPOMEIBATIH €€.

2. Teneps, B Bamem ciyyae He0OXOIUMO ITOCETUTH JETCKOI'0 YPOJIOTa U PEIIUTh BOIIPOC O
BBITTOTHEHUM 00pe3aHusi KpaHel II0TH (IUPKYMIIU3KO).

3. [To moBo#y OCTaNIbHOTO - IETCKUY OHaHU3M - 9TO HOPMAJIbHOE SIBJIEHWEe, KOTOPOe IIPUCYTCTBYET Y
BCEX MaJIbYUKOB, PyraHud ¥ 3anyruBaHug Bam He noMoryT. OTBeKaliTe pebeHKa U IePeBOJUTE €T0
BHUMAaHWE Ha [IPYTue BEIlu.

Ynauu.



